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ATA DA 36Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia vinte e um de maio de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a trigésima sexta Reunião Ordinária desta
Casa Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à
qual responderam os Vereadores Leonardo Barbosa, Silmério Rosa, Moisés Rodrigues,
Crovymara Batalha, Regina Braga, Flávio Andrade e Maurício Moreira (Paquinha),
totalizando oito. Havendo quórum regimental, o Presidente  declarou aberta a presente
reunião. EXPEDIENTE: Convite do Ministro de Estado das Comunicações, Senador
Hélio Costa e outros para cerimônia de inauguração da agência correios, com Banco
Postal, nos Municípios de Ipiaçu e Cruzeiro da Fortaleza e para solenidade de
lançamento do selo personalizado e carimbo comemorativo dos 60 anos da Escola
Preparatória de Cadetes do AR ? EPCAR, em Barbacena. Ofício mensagem 31/09, do
Prefeito Municipal, solicitando retirada do Projeto de Lei 07/09 ? adequação do Plano
Plurianual e da Lei Orçamentária Anual. Ofício nº 108/09, do Prefeito Municipal, em
resposta à Indicação nº 50/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Foram distribuídos às
Comissões os Projetos de Lei nºs: 28/09, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre o valor
do auxílio alimentação e sobre a nova data para discussão do Acordo Coletivo de 2009;
29/09, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a concessão mensal do auxílio
alimentação para os servidores públicos Municipais de Ouro Preto; 30/09, do Vereador
Flávio Andrade, que dispõe sobre viagens oficiais de servidores, empregados públicos e
agentes políticos do Município; 31/09 do Vereador Flávio Andrade, que dispõe sobre
denominação de logradouros públicos no bairro Taquaral. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação as INDICAÇÕES nºs: 155/09, do Vereador
Leonardo Barbosa, solicitando benfeitorias para todo o bairro Santa Cruz (operação tapa
buracos, desentupimento dos bueiros e serviço de capina); aprovada por oito votos,
estando ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa; 156/09, do Vereador Leonardo
Barbosa, solicitando limpeza, capina e construção de uma escada no trecho conhecido
como ?tope? entre as Ruas XV de Agosto e 24 de junho, bairro Morro Santana;
aprovada por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa; 187/09,
do Vereador Maurício Moreira, solicitando colocação de um quebra-mola, em frente à
residência do senhor Avelino Belone Santos, Rua do Cruzeiro, bairro Alto da Cruz;
aprovada por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa; 188/09,
do Vereador Maurício Moreira, solicitando colocação de um quebra-mola e a reforma do
calçamento na Rua Tenente José Pedro, bairro Antônio Dias; aprovada por oito votos,
estando ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa; 189/09, do Vereador Moisés
Rodrigues, solicitando reforma dos brinquedos e limpeza geral do Parquinho da Praça
Dr. Benedito Xavier, Bairro Bauxita; aprovada por oito votos, estando ausente da reunião
o Vereador Silmério Rosa; 193/09, do Vereador Flávio Andrade, solicitando o envio a
esta Casa de Projeto de Lei criando o COMAD ? Conselho Municipal Antidrogas de Ouro
Preto; aprovada por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa;
195/09, da Vereadora  Regina Braga, solicitando implantação nesta Casa Legislativa de
convênio com a Assembléia Legislativa/MG e/ou Interlegis para implantação de cursos
presenciais (in-loco) e/ou à distância para treinamento e atualização dos Servidores do
Legislativo e Vereadores; implantação da Ouvidoria da Câmara Municipal, através do
0800; realização pela Câmara de trabalho de conscientização, objetivando
esclarecimentos do verdadeiro papel ou função do Vereador e divulgação, através dos
meios de comunicação, da implantação, por parte desta Casa da Comissão de
Fiscalização de Obras Públicas; aprovada por oito votos, estando ausente da reunião o
Vereador Silmério Rosa; 202/09, da Vereadora Regina Braga, solicitando obras no
distrito de Santo Antônio do Leite, quais sejam: recuperações da Ponte do Pasto  Limpo,
ligando Rua Belo Horizonte ao Centro e da guarita do bairro do Gouveia; reforma do
salão comunitário e regularização do seu registro; construção de quadra poliesportiva no
bairro Chapada e reforma da quadra existente no centro; solução dos problemas
advindos da falta de drenagem ou de bueiros na Rua Luiz Pereira a Conceição, na altura
do nº 10 e reforma da caixa d'água localizada no Alto do Cruzeiro, bairro Chapada;
aprovada por sete votos, estando ausente da reunião o Vereador Silmério e ausente do
Plenário o Vereador Maurílio Zacarias; 203/09, da Vereadora Crovymara Batalha,
solicitando limpeza e capina na Travessa Mariana, Travessa 13 de Junho e Rua Pinheiro
Altos, Morro Santana; aprovada por sete votos, estando ausente da reunião o Vereador
Silmério Rosa e ausente do Plenário o Vereador Maurílio Zacarias; 204/09, da Vereadora
Crovymara Batalha, solicitando construção de calçamento na Travessa Mariana, bairro
Morro Santana; aprovada por sete votos, estando ausente da reunião o Vereador
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Silmério Rosa e ausente do Plenário o Vereador Maurílio Zacarias; 205/09, do Vereador
Luiz Gonzaga, solicitando colocação de grades nas janelas, construção de muro e troca
dos canos da rede de esgoto do Posto de Saúde, bairro Morro São Sebastião; aprovada
por sete votos, estando ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa e ausente do
Plenário o Vereador Maurílio Zacarias; 206/09, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando
conserto de buracos no asfalto do bairro Bauxita; aprovada por sete votos, estando
ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa e ausente do Plenário o Vereador Maurílio
Zacarias; 207/09, do Vereador Júlio Pimenta, solicitando deslocamento da rede de
esgoto do terreno da Sra. Lourdes Teixeira da Silva, Rua da Abolição, 09, bairro
Piedade; aprovada por sete votos, estando ausente da reunião o Vereador Silmério Rosa
e ausente do Plenário o Vereador Maurílio Zacarias; 208/09, da Vereadora Regina
Braga, solicitando a possibilidade de utilização da verba disponibilizada no Orçamento da
União pelo deputado Vitor Penido no valor de R$ 940.000,00 sejam utilizadas em
atendimento aos distritos de Miguel Burnier e Glaura que não contam com
Creche-Escola; aprovada por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador Silmério
Rosa. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação os REQUERIMENTOS nºs 
122/09, do Vereador Leonardo Barbosa, requerendo cópia de todos os contratos
realizados entre o Município de Ouro Preto e a empresa Thomás Nunes Guimarães para
atender as diversas Secretarias; aprovado por oito votos, ausente da reunião o Vereador
Silmério Rosa; 123/09, do Vereador Flávio Andrade, requerendo informações se há
alguma ação ou entendimento junto ao Governo Federal para implantação da
Assistência Técnica Pública gratuita para projeto e construção de habitação para famílias
de renda mensal de até 3 salários mínimos, conforme previsto na Lei Federal nº
11.888/08; aprovado por nove votos. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Foram
colocados em votação os Projetos: de Lei 26/09, que dá denominação a logradouro
público no distrito de Glaura ? Travessa Benedito Capoeirão. Foi colocado em votação o
Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem Emendas, aprovado por nove votos;
de Lei Complementar 05/09, que altera o quadro de servidores de provimento efetivo da
Secretaria Municipal de Saúde. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões,
favorável ao projeto, sem emendas, aprovado por nove votos; de Resolução 08/09, que
dispõe sobre Baixa Patrimonial da Câmara Municipal de Ouro Preto. Foi colocado em
votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas, aprovado por
nove votos; de Lei 14/09, que dispõe sobre denominação de Escadaria Padre Simões,
no bairro Água Limpa. Foi colocado em votação, o Parecer das Comissões, favorável ao
projeto, com Emendas, aprovado por nove votos. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Foi
colocado em votação o Projeto de Resolução 07/09, que institui Menção Honrosa a
Ouropretano Ausente. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favorável à redação do projeto, em sua redação original, aprovado
por nove votos. ORADORES: A Vereadora Regina Braga falou sobre as reclamações
que recebeu com relação a algumas empresas (citou a Rota e a Embrafort) sobre o não
cumprimento de questões trabalhistas. Ressaltou que pessoas estão ficando
prejudicadas por contratos que não estão sendo cumpridos; informou que está sendo
votada uma lei onde a Prefeitura passará a ser solidária; explicou que nessa lei o
trabalhador que foi lesado poderá escolher quem irá pagá-lo, podendo optar pela
Prefeitura para realizar esse pagamento. Disse que é um absurdo os cofres públicos
pagarem por irresponsabilidades de empresas que abaixam os preços nas licitações e
não cumprem os contratos. O Presidente informou que foi nomeada uma Comissão da
qual o Vereador Luiz Gonzaga faz parte. O Vereador Luiz Gonzaga fez um breve relato
sobre as empresas citadas pela Vereadora Regina Braga; comentou que está
preocupado com relação a algumas ações da empresa Rota, que informou que não tem
condições de pagar o décimo terceiro salário dos funcionários. Ressaltou que o dono da
Rota está pressionando a Prefeitura, dizendo que se ela não fizer o aditivo desse
contrato, ela não terá como pagar os direitos opcionais dos funcionários.  Pediu que
fosse encaminhado um Ofício ao jurídico da Prefeitura para que não seja aceita a
pressão do proprietário da empresa Rota. Informou que o relatório da Comissão já está
pronto. O Presidente pediu mais informações por parte do Município com relação à
essas empresas que recebem da Prefeitura e não cumprem os encargos contratuais. O
Vereador Leonardo Barbosa informou ao Presidente que o escritório da Gonçalves e
Santos é dentro da própria Secretaria de Educação e que quem contrata e manda
embora é a própria funcionária da Secretaria de Educação. O Presidente disse que a
informação que ele tem é de que ela é a Gestora do contrato. Comentou sobre abertura
de procedimento administrativo por parte do Município; perguntou se o pagamento foi
bloqueado; disse que terá que solicitar informações ao INSS. O Vereador Flávio Andrade
disse que valeria a pena uma comunicação da Câmara ao INSS, pois a empresa está
devendo e consegue CND; talvez a direção do INSS não saiba. Sugeriu que a Câmara e
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a Caixa comuniquem ao INSS que essa entidade está conseguindo CND sem cumprir o
que a lei determina. O Vereador Luiz Gonzaga solicitou ao Presidente a possibilidade de
deixar o Diogo falar, pois ele é Assessor de lá, porque querem que as pessoas recebam.
O Presidente disse que após ter feito a leitura do final da ata e que lá consta que: ?se a
empresa receber a nota fiscal referente ao mês de abril de dois mil e nove, ela quitará
imediatamente os débitos do décimo terceiro salário, assim como o salário do mês de
abril.? Disse que cabe à Câmara informar ao INSS e à Justiça do Trabalho sobre o
acontecido e aos funcionários que estiverem se sentindo lesados devem procurar
também a Justiça do Trabalho. Disse que a Prefeitura tem que cobrar mensalmente a
documentação em dia do recolhimento dos funcionários e os comprovantes do depósito
do Fundo de Garantia e INSS, só liberar o pagamento mediante comprovação. O
Vereador Luiz Gonzaga ressaltou que a empresa estando com a documentação em dia,
nada impede que ele receba. O Presidente disse que iria comunicar aos Órgãos
Competentes para que sigam as investigações com relação à essas empresas. A
Vereadora Regina Braga disse que esse recado deverá ser passado para a Comissão de
Licitação da Prefeitura. Comentou sobre as atas das licitações, ressaltando que a
diferença de preço é muito grande. Citou que as empresas que perdem falam que a
empresa que ganha não dará conta de prestar serviço com esse valor. Presidente
agradeceu o trabalho da Comissão. O Vereador Flávio Andrade comentou sobre a
reunião da Habitação, ocorrida na Febem, que foi sugerida pela Câmara após a vinda
dos moradores de Cachoeira de Campo; informou que estavam presentes o Secretário
de Assistência Social e Cidadania e o Vice-Prefeito, que foi apresentado pelo Secretário
um quadro geral da situação de toda a expectativa de habitação do Município, inclusive o
famoso contrato dos oito milhões de reais. Disse que a informação do Secretário é de
que agora a caixa está com todos os projetos que a Prefeitura encaminhou, somam os
loteamentos previstos para Ouro Preto, Cachoeira do Campo, Miguel Burnier, Santa Rita
e Antônio Pereira algo além de dezesseis milhões de reais. Ressaltou que, com isso, a
Prefeitura teria que entrar com uma contrapartida muito grande, e o Município estava
prevendo trabalhar na faixa de oito a dez milhões de reais, que deixou, por enquanto, o
de Santa Rita; priorizou o de Cachoeira do Campo, o de Antônio Pereira, o da cidade
(estava com os dados). Disse que o levantamento estava bem apurado. Destacou que
ao final do processo, o Secretário informou que já foi dada entrada com todos os
documentos, obtendo aprovação da Caixa; que a Caixa Econômica Federal pré-aprovou
três loteamentos para Ouro Preto e que no dia seguinte, a aprovação o Órgão da caixa
entrou de greve. Informou que perguntou muito sobre os famosos inscritos nos
programas habitacionais da Prefeitura, o Secretário respondeu que existem mais de
duas mil e duzentas pessoas inscritas na Prefeitura neste último mandato querendo
reforma, melhoria ou construção de casas novas. Comentou que sugeriu ao Secretário
que fizesse um levantamento com relação a esses inscritos. Informou que encaminhará
um pedido ao Conselho Municipal de habitação, recém instalado, para que eles possam
trabalhar esse cadastramento. Falou à respeito da Gasmig, que está implantando o
Gasoduto que passará por Ouro Preto. Relatou que foi procurado por moradores de
Lavras Novas e Chapada, que estariam preocupados com relação ao local que passaria
esse Gasoduto lá. Informou que se reuniu com Técnicos da Gasmig e moradores, Mesa
da Irmandade de Lavras Novas e a Associação de Moiradores da Chapada na
sexta-feira, onde foi apresentado o projeto. Comentou que foi marcado para o próximo
sábado uma caminhada pelo trecho onde passará o gasoduto para um conhecimento
melhor do projeto da Gasmig. Destacou a importância do Gasoduto, mas que também a
população tenha uma boa qualidade de  vida. Informou que está acompanhando há
alguns dias a questão da OPPS de Cachoeira do Campo, uma empresa que tem trinta
anos e exporta a sua produção; comentou que os bancos apertaram a empresa e ela
quebrou. Disse ter ido lá há cerca de um mês e que foi optado pela criação de uma
Cooperativa, que ficaria responsável por administrar a empresa. Ressaltou ter ido
juntamente com Tião, Toninho da Purina à OCEMG - Organização das Cooperativas do
Estado de Minas Gerais com doze trabalhadores da OPPS para que eles buscassem
uma orientação para a criação da Cooperativa; informou que já aconteceu a primeira
Assembléia. Explicou a idéia de assumir a empresa pela Cooperativa e que eles irão
comprar a empresa por um valor de sessenta mil reais mensais, sendo que OPPS fatura
hoje cerca de um milhão por mês e que para ter um mercado bom, tem que ter uma
gestão que permita às pessoas darem esse salto na vida deles. Comentou sobre o início
das Audiências Públicas para prestação de contas, um projeto de sua autoria que obriga
os Secretários virem à Casa de quatro em quatro meses prestarem contas; ressaltou que
isso já acontece na Saúde e que não é uma invenção dele; disse que estará sempre
divulgando pelos meios de comunicação os quais ele tem acesso sobre a vinda de cada
Secretário para que as pessoas possam enviar perguntas. O Vereador Maurício Moreira
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(Paquinha) fez uma denúncia com relação ao atendimento na Upa, questionando o
comportamento dos médicos. Relatou o acontecido. Disse ao Presidente que iria fazer
um Requerimento ao Secretário de Saúde para que o mesmo explicasse a situação e
para que seja melhorado o atendimento ao povo de Ouro Preto. Com aparte, o Vereador
Flávio Andrade ressaltou a importância a denúncia apresentada pelo Vereador Maurício
Moreira (Paquinha) e sugeriu que o Requerimento fosse encaminhado também ao
Conselho Municipal de Saúde e ao Conselho Regional de Medicina. O Vereador
Maurício Moreira (Paquinha) disse que foram dois médicos: o doutor Ciro e doutor
Geraldo, que chegaram com a cara fechada fazendo com que o paciente ficasse com
medo deles. A Vereadora Crovymara Batalha informou que ontem ocorreu a Reunião do
Conselho Municipal de Educação; falou sobre a mudança do local, solicitou que fosse
feita uma Portaria comunicando a transferência. Comentou que está aguardando a
Portaria do Presidente da Câmara porque irão precisar além do Plenário de mais seis
salas, porque são seis eixos temáticos. Deixou o convite a todos que interessarem. O
Presidente comentou sobre a verba indenizatória e que à partir do mês que vem, estarão
disponibilizados nas notas que os Vereadores apresentam o CPF ou CNPJ dos
prestadores de serviço. O Vereador Luiz Gonzaga solicitou que fosse observado um
minuto de silêncio em Homeagem Póstuma ao senhor Casimiro de Abreu Moura. O
Vereador Leonardo Barbosa disse que a Secretaria de Assistência Social, depois de
muito tempo parada, informou que o apoio social às famílias através de cesta chegaram.
Disse que o Município, por causa da crise financeira, devido à roubalheira dos anos
passados, anunciou que chegaram as cestas. Comentou que é preciso rever a postura
da Assistente Social Kelly. Com aparte, a Vereadora Regina Braga disse que acha a
Kelly muito competente, mas ela não tem perfil para lidar com pessoas carentes; disse
que seria interessante sugerir ao Paulo Xavier que a trocasse de lugar. O Vereador
Leonardo Barbosa informou que estava em suas mãos alguns documentos de transporte
deste ano; que o começo das datas deles são de 03/03 a 31/03; informou que tinha um
senhor de nome José Luiz dos Santos Filho, que um parlamentar dessa Casa indicou
porque fez campanha para ele; esse sujeito fazia o percurso de Glaura, Soares, Vale do
Tropeiro, Glaura, Portela, Vale do Tropeiro e estava apresentando os PT'S de
quatrocentos e cinquenta quilômetros por dia;  perguntou como um sujeito vai rodar em
uma Kombi quatrocentos e cinquenta quilômetros por dia. Informou que depois que o
Prefeito nomeou outro servidor para fazer esse acompanhamento, esse servidor chegou
no começo da rota desse José Luiz que tem apelido de Zé Bispo, que o servidor do
município, colou, onde o José Luiz ia, ele anotava com o carro atrás dele; que na hora de
findar, deu em torno de duzentos e trinta quilômetros; e o senhor José Luiz estava
anotando quatrocentos e cinquenta por mês e a Dona Marcília mandando pagar; a
Diretora Suzana de Alcântara estava assinando como recebia os serviços; informou que
na semana que vem pedirá os Vereadores do DEM, do PSDB assinaturas para que
possa ser aberta uma CPI. Disse que foi informado que agora só estão sendo feitos PT'S
de duzentos e trinta; disse que o sistema de Educação no Município não funciona. O
Vereador Moisés Rodrigues falou sobre a tradicional festa de Santa Rita, que acontecerá
neste final de semana. Falou sobre o problema de um buraco existente em Santa Rita e
sobre a precária sinalização. Pediu  ao Presidente que faça chegar aos ouvidos da
Secretaria de Obras para que se possa reforçar a sinalização no referido trecho, para
que não aconteça um acidente. Comentou que estava fazendo uso da Tribuna para fazer
uma manifestação explícita às posturas e posicionamentos adotados pelos nossos
colegas do PSDB, o Vereador Leonardo e a Vereadora Regina em todas as suas falas
desde o início deste mandato.   Fez a leitura de um texto contendo o teor acima citado.
Deixou claro que os quatro Vereadores da oposição declarada estarão caminhando lado
a lado durante esse mandato, não para brigar, mas para reivindicar o mínimo para a
população de bem dessa cidade. Disse que os Vereadores merecem respeito da atual
administração que foi eleita para servir ao povo e não para oprimir e castigar os pobres,
famintos e menos afortunados dessa querida Ouro Preto que tanto nos orgulha.
Vereador Silmério Rosa comentou a fala do Vereador Luiz Gonzaga, dizendo que tem
enfrentado um problema em Antônio Pereira com uma empresa, sobre a qual ele já fez
um Requerimento à Secretaria de Obras procurando informações sobre uma obra
realizada na Rua do Tabuleiro; falou sobre  a situação da obra. Com aparte, o Vereador
Leonardo Barbosa perguntou qual era o nome da empresa que estava prestando esse
serviço. O Vereador Silmério Rosa respondeu que não sabia o nome da empresa. Com
aparte, o Vereador Leonardo Barbosa disse que tinha que ter uma placa na obra
informando o nome da empresa. O Vereador Silmério Rosa relatou ao Presidente que a
Prefeitura comprou há dois anos um imóvel localizado na Rua Timbopeba, num bairro
chamado Baixada para que se funcionasse o Correio e o Quartel da Polícia Militar;
informou que a Prefeitura reformou o imóvel e quando já estava reformado, a Polícia
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Militar alegou que lá não teria segurança, mas o correio está funcionando lá
perfeitamente. Disse que foi feita uma reunião para que as pessoas de Antônio Pereira
sejam esclarecidas sobre o assunto. Comentou que foi decidido por todos o envio de
uma abaixo-assinado para enviar a esta Câmara e também à Polícia Militar solicitando
que o quartel volte a funcionar em Antônio Pereira.  Comentou sobre o IPTU. Comentou
sobre Requerimento feito por ele, encaminhado ao DENIT, que será protocolado, que
solicita a colocação de grades de proteção próximas ao trecho onde aconteceu o
acidente; pediu apoio de todos os Vereadores. O Presidente sugeriu que fossem ao
Major Marco Antônio Janeiro para verificar a situação da Casa e reiterar o convite a ele
para vir. Informou aos Vereadores que, na segunda-feira às dezenove e trinta na
Prefeitura, acontecerá a devolução de recurso para o Município. Sugeriu que esse
recurso seja aplicado na obra da  delegacia de polícia. O Vereador Moisés Rodrigues
disse que a Prefeitura não cumpriu quando da divulgação dos prazos definidos com
relação aos IPTU'S. Pediu ao Presidente que solicite à Prefeitura que faça a divulgação.
Vereador Flávio Andrade disse que não houve o adiamento do pagamento do IPTU e
que o prazo até o dia dez é para reclamações. Foi colocado em votação o
REQUERIMENTO nº 126/09, de autoria do Vereador Maurício Moreira (Paquinha),
encaminhado ao Secretário de Saúde, solicitando providências com relação ao mal
atendimento na UPA; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
final, à qual responderam os Vereadores Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira
? Paquinha, Flávio Andrade, Crovymara Elias Batalha, Regina Braga e Moisés
Rodrigues, totalizando  oito Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Maurílio
Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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